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1. Konferencia

| Létezik az ikthjel dokumentum a megadott alapbeallitdsokkal ‘ 1 pont ‘
A pont nem adhaté meg, ha a fajlnév nem pontos, vagy az

oldalbeallitas nem helyes, illetve a leirasban nem emlitett

helyen mas betlitipust vagy méretet hasznal.
| Eléfej elkészitése | 3 pont|
A tablazat szegélymentes, szélessége megegyezik az ¢16fej

sz€lességével, két szE1so cella szélessége egyforma, a kép

méretének megfeleld (kb. 3,2 cm) 1 pont
A tablazat sz¢€Is6 cellaiban vagy azok felett 100%-0s
méretben jelenik meg a logd 1 pont

A megfeleld szoveg a kozEépsd cellaban olvashatd, félsornyi
térkozzel, kozépre igazitva, félkovér, Arial vagy Nimbus
Sans betiikkel formazott 1 pont

| A félkovér betiistilus hasznélata helyes | 1 pont|
A pont akkor jar, ha a szovegtorzsben a félkdvér betlistilus
hasznélata pontosan a mintdnak megfeleld.

| A ,Jelentkezési lap” bekezdés formazasa \ 1 pont \
A pont akkor jar, ha a bekezdés 24 pontos betiikkel késziilt és
utana térkdz van bedllitva.

| Kozépre igazits | 1 pont]
A pont akkor jar, ha a torzsszoveg elsé négy bekezdése
kozépre igazitott.

| Bekiildési adatok formazasa | 2 pont]
A két sor sortoréssel, egy bekezdésként formazott, elétte és
utdna egy sornyi — 12 pontos (0,42 cm-es) — térkozzel, dolt

betiikkel 1 pont

Az adatok rendezett megjelenitését 4 cm-nél balra igazitott

tabulator és tabuldtorkarakterek biztositjak 1 pont
| Nevek beirasahoz tablazat | 3 pont|
Legalabb egy tablazat 4+24%0,5 cm-es oszlopszélességgel,

megfeleld szegélyezéssel elkésziilt 1 pont

A tablazatban a szoveg a mintanak megfeleld elrendezésben

szerepel, felette egy sornyi (12 pont; 0,42 cm) térkdz van 1 pont

Mindkét karakterenkénti beirasra szolgal6 rész hibatlan 1 pont
| Labjegyzet | 1 pont]

A pont akkor jar, ha a ,,Név” utan ,,*” jellel, az oldal aljan
megjelend labjegyzet kapcsolodik, a megfeleld szoveggel,
10 pontos méretben.
| Tel., fax és e-mail bekérésének forméazésa | 1 pont]
A pont akkor jar, ha a célnak megfelelen tabulator
karakterek, valamint tabulatorpoziciok talalhatok 4, 5, 9, 10
¢s 16 cm-nél, ezek koziil a 4, 9 és 16 pontozottan kitoltott.

| Cimek bekérésének forméazasa | 3 pont]
Legalabb az egyik cim bekéréséhez felsd szegélyt és felette
18 pont (0,63 cm) térkdzt hasznal 1 pont
A felirat délt, 10 pontos, 4 és 10 cm-nél tabulétorral igazitott 1 pont
Mindkét cim bekérése hibatlan 1 pont
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| Aléhtzésos valaszok formazasa \ 3 pont \
A szekcid szamanak megadéasahoz 12 és 16 cm-nél (itt
pontozott kit6ltésli) tabulatorpozicid és ezekhez tabulator

karakter szerepel 1 pont
Az ,igen” és ,,nem” valaszokhoz egyik helyen 5 és 9 cm-nél
tabulator pozicidhoz igazitotta a szoveget 1 pont
Az ,igen” és ,,nem” valaszokhoz mindkét helyen 5 és 9 cm-
nél tabulator pozicidhoz igazitotta a szoveget 1 pont
|Dé1tum formézésa \ 1 pont\

A pont akkor jar, ha a bekezdés eldtt masfélsornyi (18 pont;
0,63 cm) térkoz van bedllitva, a datum beirasanak helyéhez
5 cm-nél — a mintanak megfeleld — kitoltott tabulatorpozicio
talalhato.
| Alairas elkészitése | 2 pont]
Az alairasi rész szegély nélkiili tablazattal késziilt, melynek
szélessége kisebb, mint a teljes oldalszélesség; kdzépre
igazitott; legalabb 3 oszlop 1 soros 1 pont
A megoldas akkor is elfogadhatd, ha a tablazat 16 cm széles,
¢és két szélén egyforma szélességii lires cella talalhato.
Az alairashoz megfeleld a szegély, és felette két és fél sornyi
(30 pont; 1,05 cm) térkoz talalhato; a szegélyhez képest a
szoveg kozépre igazitott 1 pont
A megoldés a tablazatban 1€év6 bekezdés szegélyezésével
vagy két tdblazatsorral, kozte szegéllyel is elfogadhato. A
masodik esetben a felsé sorban a bekezdéshez 18 pontos
térkoz kell, vagy a sor magassagat pontosan kell beallitani.
Nem fogadhato el a megoldas, ha tabulatort is felhasznalt

hozza.
| Létezik az ikth_html a megadott alapbeallitasokkal 2 pont
A fajlnév pontos, és az ablak felirata ,,IKTH” 1 pont
A szinek és hattérkép bedllitas helyes 1 pont
Koéd:
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A weblapon megjelend szoveg és tordelése helyes 1 pont
A bekezdések stilusa helyes 1 pont
A pont akkor jar, ha az elsd bekezdés <h1>, a masodik és
harmadik bekezdés <h2>, a tovabbiak <h3> stilusuak.

A szoveg végig kdzépre igazitott 1 pont
A dokumentumra torténd hivatkozas helyes 1 pont
A pont akkor jar, ha a hivatkozas az ikthjel dokumentumra

vagy az ikth_txt dllomanyra mutat.

| Az e-mail cimre hivatkozas helyes | 1 pont]
Kod:

<a href="mailto:info@ikth.hu">info@ikth.hu</a>
| Osszesen: | 30 pont |
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